



Глава сельского поселения Орджоникидзевское предстанет перед судом за злоупотребление должностными полномочиями

Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении главы органа местного самоуправления – сельского поселения Орджоникидзевское Сунженского муниципального района Республики Ингушетия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По данным следствия, 18 августа 2011 года обвиняемый, как физическое лицо, был привлечен к административной ответственности управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Ингушетия. Глава сельского поселения был обязан выплатить штраф в размере 10 тысяч рублей из своих собственных средств. С целью извлечения имущественной выгоды в виде неуплаты из личных денежных средств наложенного на него штрафа, действуя вопреки интересам службы, обвиняемый подписал документ о незаконном перечислении бюджетных средств сельского поселения Орджоникидзевское в размере 10 тысяч рублей в счет погашения указанного административного штрафа. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/641724>